
項目 1&2

① 35.4% 低

② 35.4% 低

③ 25.3% 低

④ 7.1% 低

⑤ 15.2% 低

⑥ 5.1% 低

⑦ 19.2% 低

⑧ 10.1% 低

⑨ 20.2% 低

① 5.1% 低

② 7.1% 低

③ 59.6% 中

④ 7.1% 低

⑤ 7.1% 低

⑥ 11.1% 低

⑦ 8.1% 低

① 2.0% 低

② 4.0% 低

③ 9.1% 低

④ 13.1% 低

⑤ 4.0% 低

令和４年度 １年学校評価集計

41 45

出水高校に入学させてよかったと
思っている。 1 3 40 55

【
学
習
面
】

【
生
活
面
】

出水高校は，保護者や地域に学校の
魅力をきちんと情報発信している。 1 12

【

健
康
・
安
全
・
施
設
設
備
・
情
報
発
信
・
そ
の
他
】

出水高校は，施設や設備の充実に向
けて積極的に取り組んでいる。 0 9 62 28

42 55

出水高校は，生徒が安全に学校生活
を送れるように配慮している。 0 4 47 48

53 35

出水高校は，学校行事において，生
徒や保護者の意見を十分に反映させ
ている。

1 7 57 34

26

出水高校は，校則について，生徒や
保護者の意見を取り入れ，見直しを
しっかり行っている。

1 10

子どもは，新型ｺﾛﾅｳｲﾙｽ感染防止な
ど，健康管理にしっかり取り組んで
いる。
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子どもは，家庭や社会のルールを
しっかり守っている。

子どもは，常に周りの人の人権を尊
重している。

出水高校は，ＬＧＢＴへの配慮な
ど，人権を尊重した指導をしっかり
行っている。

25

1 6 60

14

出水高校は，子どもの学力を正しく
評価している。

出水高校は，ＩＣＴを積極的に取り
入れている。

出水高校は，子どもの気持ちに寄り
添い，一人ひとりの特性を踏まえた
進路指導を行っている。

出水高校は，入試情報や勉強の仕方
などを，生徒や保護者に分かりやす
く発信している。

1

0

子どもは，積極的に地域行事やボラ
ンティア活動に参加している。

出水高校は，いじめ対策にしっかり
取り組んでいる。

11 48

32

0 7 67

8

17

改善の必要性

子どもは，自宅でしっかり学習に取
り組んでいる。

子どもは，学習と部活動を両立でき
ている。

出水高校は，子どもの学力向上や進
路実現に向け，適切な学習指導を
行っている。

出水高校は，すすんで課題を解決し
たり，分かりやすく説明する力を付
けるための指導を行っている。

2

0

7

質問内容 1 2 3

１･･･全くあてはまらない　２･･･あまりあてはまらない　３･･･ややあてはまる　４･･･よくあてはまる

改善の必要性は１＆２が，100%～60%ならば「高」，59%～40%ならば「中」，40%～0%ならば「低」

子どもは，進路目標を明確にもって
いる。 4 31 39 25

保護者用

4

5



項目 1&2

① 24.6% 低

② 31.9% 低

③ 30.4% 低

④ 11.6% 低

⑤ 18.8% 低

⑥ 7.2% 低

⑦ 34.8% 低

⑧ 26.1% 低

⑨ 24.6% 低

① 1.4% 低

② 1.4% 低

③ 62.3% 高

④ 17.4% 低

⑤ 10.1% 低

⑥ 17.4% 低

⑦ 10.1% 低

① 5.8% 低

② 4.3% 低

③ 17.4% 低

④ 5.8% 低

⑤ 1.4% 低

保護者用

１･･･全くあてはまらない　２･･･あまりあてはまらない　３･･･ややあてはまる　４･･･よくあてはまる

改善の必要性は１＆２が，100%～60%ならば「高」，59%～40%ならば「中」，40%～0%ならば「低」

質問内容 1 2 3 4 改善の必要性

令和４年度 ２年学校評価集計

11

子どもは，学習と部活動を両立でき
ている。 10 11 34 14

【
学
習
面
】

子どもは，進路目標を明確にもって
いる。 3 14 37 15

子どもは，自宅でしっかり学習に取
り組んでいる。 1 21 36

出水高校は，子どもの学力向上や進
路実現に向け，適切な学習指導を
行っている。

0 8 49 12

出水高校は，すすんで課題を解決し
たり，分かりやすく説明する力を付
けるための指導を行っている。

0 13 49 7

出水高校は，子どもの学力を正しく
評価している。 0 5 47 17

出水高校は，ＩＣＴを積極的に取り
入れている。 1 23 40 5

出水高校は，子どもの気持ちに寄り
添い，一人ひとりの特性を踏まえた
進路指導を行っている。

0 18 41 10

出水高校は，入試情報や勉強の仕方
などを，生徒や保護者に分かりやす
く発信している。

0 17 39 13

42 15

34

子どもは，積極的に地域行事やボラ
ンティア活動に参加している。 8 35 20 6

【
生
活
面
】

子どもは，家庭や社会のルールを
しっかり守っている。 0 1 36 32

子どもは，常に周りの人の人権を尊
重している。 0 1 34

出水高校は，いじめ対策にしっかり
取り組んでいる。 1 11 48 9

出水高校は，ＬＧＢＴへの配慮な
ど，人権を尊重した指導をしっかり
行っている。

42 20

出水高校は，校則について，生徒や
保護者の意見を取り入れ，見直しを
しっかり行っている。

0 12 43 14

出水高校は，学校行事において，生
徒や保護者の意見を十分に反映させ
ている。

0 7 45 17

1 6

【

健
康
・
安
全
・
施
設
設
備
・
情
報
発
信
・
そ
の
他
】

子どもは，新型ｺﾛﾅｳｲﾙｽ感染防止な
ど，健康管理にしっかり取り組んで
いる。

0 4 29 36

出水高校は，生徒が安全に学校生活
を送れるように配慮している。 0 3 36

出水高校は，保護者や地域に学校の
魅力をきちんと情報発信している。 0 4 40 25

出水高校に入学させてよかったと
思っている。 0 1 36 32

30

出水高校は，施設や設備の充実に向
けて積極的に取り組んでいる。 1 11



項目 1&2

① 12.4% 低

② 17.5% 低

③ 28.4% 低

④ 11.3% 低

⑤ 15.5% 低

⑥ 9.3% 低

⑦ 29.8% 低

⑧ 20.6% 低

⑨ 26.8% 低

① 4.1% 低

② 2.1% 低

③ 44.3% 中

④ 10.6% 低

⑤ 7.4% 低

⑥ 14.7% 低

⑦ 17.5% 低

① 2.1% 低

② 6.2% 低

③ 19.8% 低

④ 16.7% 低

⑤ 12.4% 低

保護者用

１･･･全くあてはまらない　２･･･あまりあてはまらない　３･･･ややあてはまる　４･･･よくあてはまる

改善の必要性は１＆２が，100%～60%ならば「高」，59%～40%ならば「中」，40%～0%ならば「低」

質問内容 1 2 3 4 改善の必要性

令和４年度 ３年学校評価集計

38

子どもは，学習と部活動を両立でき
ている。 14 13 36 32

【
学
習
面
】

子どもは，進路目標を明確にもって
いる。 2 10 29 56

子どもは，自宅でしっかり学習に取
り組んでいる。 2 15 42

出水高校は，子どもの学力向上や進
路実現に向け，適切な学習指導を
行っている。

1 10 52 34

出水高校は，すすんで課題を解決し
たり，分かりやすく説明する力を付
けるための指導を行っている。

2 13 56 26

出水高校は，子どもの学力を正しく
評価している。 1 8 54 34

出水高校は，ＩＣＴを積極的に取り
入れている。 2 26 51 15

出水高校は，子どもの気持ちに寄り
添い，一人ひとりの特性を踏まえた
進路指導を行っている。

4 16 47 30

出水高校は，入試情報や勉強の仕方
などを，生徒や保護者に分かりやす
く発信している。

5 21 49 22

53 24

47

子どもは，積極的に地域行事やボラ
ンティア活動に参加している。 10 33 41 13

【
生
活
面
】

子どもは，家庭や社会のルールを
しっかり守っている。 0 4 42 51

子どもは，常に周りの人の人権を尊
重している。 0 2 48

出水高校は，いじめ対策にしっかり
取り組んでいる。 0 10 56 28

出水高校は，ＬＧＢＴへの配慮な
ど，人権を尊重した指導をしっかり
行っている。

54 33

出水高校は，校則について，生徒や
保護者の意見を取り入れ，見直しを
しっかり行っている。

3 11 60 21

出水高校は，学校行事において，生
徒や保護者の意見を十分に反映させ
ている。

5 12 49 31

1 6

【

健
康
・
安
全
・
施
設
設
備
・
情
報
発
信
・
そ
の
他
】

子どもは，新型ｺﾛﾅｳｲﾙｽ感染防止な
ど，健康管理にしっかり取り組んで
いる。

0 2 41 54

出水高校は，生徒が安全に学校生活
を送れるように配慮している。 2 4 50

出水高校は，保護者や地域に学校の
魅力をきちんと情報発信している。 4 12 46 34

出水高校に入学させてよかったと
思っている。 4 8 48 37

41

出水高校は，施設や設備の充実に向
けて積極的に取り組んでいる。 5 14


